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V roku 2007 vznikla nezisková organizácia PRO MEDICINAE na podporu 

vzdelania a vedy, neinvestičný fond, pri UPJŠ Lekárskej fakulte v Košiciach, ktorá bola 

založená Zriaďovacou zmluvou neinvestičného fondu podľa § 3 zákona č.147/1997 Z. 

z. o neinvestičných fondoch 10.1.2007 a zaregistrovaná na Krajskom úrade 

v Košiciach rozhodnutím pod č. VVS/64/KU-NF  ku  dňu právoplatnosti    29.1.2007, 

ktorá svojimi aktivitami  sa snaží zmierniť dôsledky nedostatočného financovania 

univerzitného vzdelávania, finančne podporiť výučbu a rozvoj materiálno-technickej 

základne lekárskej fakulty v súlade s účelom neinvestičného fondu a takisto výchovno-

vzdelávacie, kultúrne a športové aktivity slovenských aj zahraničných študentov.  

Neinvestičný fond PRO MEDICINAE podporuje vzdelávanie študentov 

medicíny, ale aj ich športové aktivity a kultúrne akcie, podporuje vysokoškolských 

učiteľov, vzdelávacie a výskumné projekty v oblasti lekárskych a prírodných vied, 

snaží sa o podporu ľudí, programov a projektov, ktorých cieľom je neustále zvyšovanie 

úrovne vedomostí a ďalšieho vzdelávania napríklad aj formou študijných pobytov 

doma i v zahraničí, finančne podporuje publikačnú činnosť na fakulte, ale aj získavanie 

didaktických pomôcok na výučbu, nákup odbornej literatúry. Účelom fondu je aj 

podpora propagácie UPJŠ Lekárskej fakulty v zahraničí pri získavaní zahraničných 

študentov na štúdium a  propagácia jej cieľov ako vrcholovej vedeckej a vzdelávacej 

inštitúcie, informovanie o jej rozvojových zámeroch v oblasti vzdelávania, vedeckého 

výskumu, ako aj o ďalších aktivitách zameraných na zabezpečenie jej prosperity.  

Správna rada PRO MEDICINE, n. f. rozhodovala o použití majetku fondu v 

súlade s verejnoprospešným účelom neinvestičného fondu  a za podmienok 

stanovených zákonom a zriaďovateľskou  listinou. Výročná správa za rok 2022 o 

činnosti neinvestičného fondu PRO MEDICINAE  bola prerokovaná a schválená na 

zasadnutí správnej rady dňa 14.6.2023. 

Správna rada PRO MEDICINAE, n. f., pracovala v zložení: prof. MUDr. Daniel 

Pella, PhD., prof. Ing. Juraj Guzy, CSc., RNDr. Helena  Mičková, PhD. 

Funkciu  predsedu správnej rady neinvestičného fondu PRO MEDICINAE vykonával 

prof. Ing. Juraj Guzy, CSc. 

Funkciu  správcu neinvestičného fondu PRO MEDICINAE vykonávala Ing. Renáta 

Kočišová. 

Funkciu revízora neinvestičného fondu PRO MEDICINAE na podporu vzdelania 
a vedy vykonával prof. MUDr. V. Donič, CSc. 

Neinvestičný fond PRO MEDICINAE získal v roku 2022 dary a finančné 
prostriedky vo výške 56 728 € vo forme sponzorských príspevkov a výdavky 
neinvestičného fondu predstavovali 49 661,868 €.  
Výdavky fondu na prevádzkovú činnosť predstavovali  čiastku 979 eur, čo predstavuje 
2% z celkových výdavkov fondu za účtovné obdobie.  



     Činnosť fondu v roku 2022 bola v súlade so štatútom odsúhlaseným Správnou 

radou NF. Neinvestičný fond v hodnotenom období finančne podporil: 

1. Ústav lekárskej a klinickej biochémie LF – preplatenie poplatku za publikovanie 
článku v odbornom časopise pre doc. Rabajdovú a pre MUDr. Birkovú za článok 
IJMS, 

2. Neurologickú kliniku – preplatenie registračného poplatku vo výške 2023 EUR 

za uverejnenie článku prijatého na publikovanie v  časopise Brain Sciences 

"Psychotic episode and schizophrenia in Slovakian Narcolepsy Database"  

autorov Eva Feketeová, Jozef Dragašek, Katarína Klobučniková, Peter Durdík, 

Simona Čarnakovič, Miriam Slavkovská a Martina Chylová, 

3. II. Kliniku kardiológie VUSCH – zakúpenie počítačov, 

4. tlač informačnej  brožúry LF pre akademický rok 2022/2023 pre študentov 

a vysokoškolských učiteľov LF,  

5. Ústav lekárskej informatiky a simulátorovej medicíny LF – finančný príspevok na 

zakúpenie audioprehrávačov, mikrofónu SHURE QLXD2/SM87, mikrofónu 

SHURE BLX24E,  

6. NAS pre ULI a disk ULB LF, 

7. Ústav lekárskej biológie - kancelárske kreslo, 

8. Akadémiu Košice, n.o. – Kliniku stomatológie a maxilofaciálnej chirurgie, klinickú 
a predklinickú výučbovú základňu pre študentov zubného lekárstva - materiálne 
zabezpečenie na výuku, 

9. organizačné zabezpečenie prípravného kurzu z biológie a chémie pre 
záujemcov  o štúdium všeobecného lekárstva a zubného lekárstva na UPJŠ 
Lekárskej  fakulte pre akademický rok 2022/2023. 

  

 Ročná účtovná závierka bola spracovaná bez overenia audítorom, pretože 

príjmy a výdavky fondu neprekročili za kalendárny rok 2022 sumu 200 000 €. Za 

neinvestičný fond bolo spracované daňové priznanie vrátane predpísaných účtovných 

výkazov. V priebehu roka 2022 správna rada NF neurčila nové úlohy pre činnosť fondu 

v danom roku, a tak činnosť fondu bola v roku 2022 v súlade so štatútom 

odsúhlaseným správnou radou. Revízna komisia vykonala kontrolu hospodárenia 

fondu za rok 2022, z kontroly nevyplynuli opatrenia. Hospodárenie fondu ako aj 

výročná správa boli prerokované na zasadnutí Správnej rady neinvestičného fondu 

Pro medicinae dňa 14.6.2023.  

 

Spracovala: RNDr. Helena  Mičková, PhD.                   prof. Ing. Juraj Guzy, CSc.                                                                 

členka Správnej rady PRO MEDICINAE, n. f.        predseda Správnej rady  PRO MEDICINAE             

 

 

   

 


